



Protokoll einer ordentlichen Sitzung des Studierendenparlaments der Jade Hochschule

- nicht öffentlich -

Ort:

Jade Hochschule, Studienort Oldenburg,
Lfd. Nr. WS 19-03

Datum: 19.11.2019

| Wilhelmshaven | Anwesend | Abgemeldet |
|-----------------------------|----------|------------|
| Gewählte Mitglieder: | | |
| Fischer, Felix | X | |
| Ging, Thilo | | |

| Oldenburg | Anwesend | Abgemeldet |
|-----------------------------|----------|------------|
| Gewählte Mitglieder: | | |
| Blaß, Heinrich | X | |
| Fintzen, Julius | X | |
| Lotsch, Jan-Phillip | X | |
| Hermeling, Lukas | X | |

| Elsfleth | Anwesend | Abgemeldet |
|-----------------------------|----------|------------|
| Gewählte Mitglieder: | | |
| Schmidt, Florian Jakob | X | |

| FSR-Vertretungen | FSR | Anwesend | Abgemeldet |
|-----------------------------|-----|----------|------------|
| Gewählte Mitglieder: | | | |
| Iegerov, Viktor | I | | |
| Kardel, Yasmine | W | X | |
| Könenkamp, Linn | A | X | |
| Schmidt, Arne | SL | X | |
| Uphoff, Steffen | BGG | X | |
| Wiefelspütz, Lovis | MIT | X | |

Gäste:

Dumic, Lukas; Folkers, Carolin; Korte, Dennis; Luckmann, Giuseppe; Meier, Jan; Rahn, Mareike; Schmidt, Silas; Smolka, Leon; Wolter, Cynthia

Sitzungsleitung:

Lotsch, Jan-Phillip

Protokollführung:

Fintzen, Julius
Fischer, Felix

Beginn der Sitzung:

17:30 Uhr

Ende der Sitzung:

19:26 Uhr

Kommen/Gehen-Zeiten:

Anhang:

Briefe von Cynthia Wolter wegen Abwesenheit
Antrag Cambio
GO FSR I; GO FSR W
Nachtragshaushalt

Tagesordnungspunkte

| | |
|---------------------------------------------------------------|---------------|
| Tagesordnungspunkte | - 3 - |
| TOP 1: Begrüßung/Feststellung der Tagesordnung | - 4 - |
| TOP 2: Verabschiedung der Protokolle vom 8.10.19 | - 5 - |
| TOP 3: Antrag Cambio - n.ö. | - 6 - |
| TOP 4: Personalangelegenheiten AStA – n.ö. | - 7 - |
| TOP 5: Wahlvorschläge AStA – n.ö. | - 8 - |
| TOP 6: AWE-Kürzungen – n.ö. | - 9 - |
| TOP 7: Sonstiges | - 11 - |
| Anhang..... | - 16 - |

TOP 1: Begrüßung/Feststellung der Tagesordnung

Der Sitzungsleiter Jan-Phillip Lotsch eröffnet die Sitzung um 17:30 Uhr und begrüßt die Anwesenden StuPa-Mitglieder und Gäste. Der Sitzungsleiter stellt fest, dass ordnungsgemäß geladen wurde und eine ordentliche Beschlussfähigkeit besteht.

Der Sitzungsleiter verliest die Tagesordnung.

| | |
|--------|---------------------------------------------|
| TOP 1 | Begrüßung und Feststellung der Tagesordnung |
| TOP 2 | Verabschiedung der Protokolle vom 8.10.19 |
| TOP 3 | GO Änderung FSR's |
| TOP 4 | StuPa Logo |
| TOP 5 | Nachtragshaushalt |
| TOP 6 | Antrag Cambio (n.ö.) |
| TOP 7 | Personalangelegenheiten AStA (n.ö.) |
| TOP 8 | Wahlvorschläge AStA (n.ö.) |
| TOP 9 | AWE-Kürzungen (n.ö.) |
| TOP 10 | Sonstiges |

Es gibt einige Anmerkungen bzgl. des TOP 8 Wahlvorschläge des AStA;
Lema Safi wird zurückgezogen, dazu kommen Leon Smolka als Vorstand für Oldenburg, Dennis Korte als Vorstand für Oldenburg, Heinrich Blaß für das Ökologie-Referat in Oldenburg, Anna Schmidt für Veranstaltungen in Oldenburg und Marvin BØ Büttner für das Sport-Referat.

Jan Meier zieht den TOP 9 AWE-Kürzungen (n.ö.) zurück.

Mareike Röhn möchte gerne eine Aussage zu TOP 7 Personalangelegenheiten direkt zu Beginn vorziehen. Sie verliest einen Brief, geschrieben von Cynthia Wolter, die nicht an der Sitzung teilnehmen konnte. Zusammengefasst besagt der Brief:

Mareike Röhn verliest einen weiteren Brief von Cynthia Wolter zu TOP 5 Nachtragshaushalt und dem Treffen mit dem HVP Herrn Wortmann.
Jan-Phillip Lotsch möchte gerne den Bericht über das Treffen im TOP 10 Sonstiges bereden.

Die Tagesordnung wird ohne Gegenrede angenommen.

TOP 1 schließt um 17:38 Uhr.

TOP 2: Verabschiedung der Protokolle vom 08.10.19

Jan-Phillip Lotsch hat Korrekturwünsche für das Protokoll vom 08.10.2019.

Lovis Wiefelspütz hat Korrekturwünsche für das Protokoll vom 08.10.2019

Heinrich Blaß hat Änderungswünsche und bittet um Ausschluss der Öffentlichkeit.

Die Öffentlichkeit wird um 17:40 Uhr ausgeschlossen.

NICHT ÖFFENTLICH



Yasmine Kardel weist darauf hin, dass ihr Name Yasmine Kardel sei.

Jan-Phillip Lotsch weist darauf hin, dass Jan-Phillip mit Doppel-L geschrieben wird.



ÖFFENTLICH

Es wird über das Protokoll wird, unter Vorbehalt der Korrekturen, abgestimmt:

Abstimmung:

9 x Dafür

1 x Dagegen

1 x Enthaltung

Ergebnis: Das Protokoll vom 08.10.2019 wird unter Vorbehalt der Korrekturen angenommen.

TOP 3 schließt um 17:48 Uhr.

TOP 3: GO Änderungen der Fachschaftsräte

Es wurde angemerkt, dass die Korrekturen der Orthografie vorgenommen wurden.

Es wird über die Änderungen der Geschäftsordnungen der Fachschaftsräte abgestimmt:

Abstimmung:

11 x Dafür **0 x Dagegen** **0 x Enthaltung**

Ergebnis: Der FSR I und W werden die Änderungen ihrer Geschäftsordnungen anpassen.

TOP 3 schließt um 17:53 Uhr.

TOP 4: StuPa Logo

Es wird über den Logo-Entwurf diskutiert.

Es soll entschieden werden, ob das Logo in schwarz erscheinen soll.

Abstimmung:

11 x Dafür **0 x Dagegen** **0 x Enthaltung**

Ergebnis: Das StuPa hat nun ein Logo, das die schwarz/weiß oder weiß/schwarz ist – je nach Hintergrund.

TOP 4 schließt um 17:56 Uhr.

TOP 5: Nachtragshaushalt

Mareike Rahn verliest einen Brief, verfasst von Cynthia Wolter über den Nachtragshaushalt.

Jan Meier hatte sich informiert, ob die Vorstände des AStA, vor Jan Meier, aus der Gesellschaft mit dem Studentenwerk Oldenburg aus dem Vertrag zum Erhalt der Cafeteria austreten wollten: es handelte sich zu den Zeitpunkten der Gespräche um den Neubau der Mensa in Wilhelmshaven, nicht um den Austritt des AStA.

Das Studentenwerk kann die Cafeteria Wilhelmshaven nicht alleine tragen und ist somit weiterhin auf den AStA angewiesen.

Es können 450 €-Jobber von der Cafeteria angestellt werden. Zukünftig sollen zusätzlich Studierende die Möglichkeit bekommen sich per Minijob in der Cafeteria einen Nebenverdienst zu erarbeiten, so Jan Meier laut des neuen Geschäftsführers der Cafeteria.

Florian Jakob Schmidt möchte abstimmen, ob der Nachtrag bestimmt wird.

Abstimmung:

11 x Dafür **0 x Dagegen** **0 x Enthaltung**

Ergebnis: Der Nachtragshaushalt wurde bestimmt und einheitlich und mehrheitlich angenommen.

TOP 5 schließt um 18:04 Uhr.

TOP 6: Antrag Cambio (n.ö.)

Mareike Rahn verliest einen Brief, geschrieben von Cynthia Wolter, zum Thema „Antrag Cambio“.

NICHT ÖFFENTLICH

[REDACTED]

Jan-Phillip Lotsch verliest den Antrag des AStA der Jade Hochschule.

[REDACTED]


| [REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

Der AStA-Vorstand wird um 18:20 Uhr hereingebeten.

[REDACTED]



Der AStA-Vorstand verlässt die Sitzung um 18:27 Uhr.

Florian Jakob Schmidt möchte den Antrag bis zu den Ergebnissen vertagen.

Florian Jakob Schmidt stellt einen GO-Antrag um Vertagung.

Abstimmung:

11 x Dafür **0 x Dagegen** **0 x Enthaltung**

Ergebnis: Das StuPa vertagt den TOP 6 bis alle nötigen Informationen erhalten und weitergegeben wurden.

TOP 6 schließt um 18:30 Uhr.

TOP 7: Personalangelegenheiten AStA (n.ö.)

Der AStA Vorstand wird um 18:30 Uhr hereingebeten.

[REDACTED]

[REDACTED]

Der AStA-Vorstand verlässt die Sitzung um 18:33 Uhr.

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

TOP 7 schließt um 18:36 Uhr.

TOP 8: Wahlvorschläge AStA (n.ö.)

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]

Ergebnis: Alle restlichen auf der Liste stehenden Anwerber wurden in die Referate gewählt.

TOP 8 schließt um 19:14 Uhr.

TOP 9: AWE-Kürzungen (n.ö.)



ÖFFENTLICH

TOP 9 schließt um 19:15 Uhr.

TOP 10: Sonstiges

Silas Schmidt fragt, ob „das“ mit den AWE-Anträgen „klar“ gehe.
Jan Meier antwortet: „Ja.“

Felix Fischer weist darauf hin, dass die Datei des vorigen Protokolls Fehler hatte, die beim nächsten Protokoll nicht mehr vorkommen sollten.

Florian Jakob Schmidt sagt, dass kontrolliert werden solle, wer ein AStA-Mitglied ist und wer nicht, da es Leute gibt, die Zugriff auf Unterlagen der Buchhaltung oder das Büro haben und es nicht haben dürften, was zudem untersagt werden solle – aus Gründen des Daten- und Selbstschutzes.

TOP 10 schließt um 19:26 Uhr.

Anhang

Nächster Termin 17.12.2019 um 17:30 Uhr in der Jade Hochschule in Wilhelmshaven, ein Raum wird noch bekanntgegeben.

Der Sitzungsleiter schließt die Sitzung um 19:30 Uhr.



Sitzungsleitung

Protokollführung